Guayaquil, 05 Febrero del 2013

Señores: Superintendencia de Compañías Ciudad.-



De mis consideraciones:

Yo, Teófilo Primitivo Villao Parrales, con C.C.# 0908704406, representante de la Compañía GENERALVILLAO S.A., con R.U.C.# 0992720050001, solicito clave y actualización de datos de mi representada.

Autorizo a la Srta. Gabriela Villao Guaranda con C.C.# 0924158389 a realizar trámite pertinentes y retirar nueva clave.

Agradeciendo la atención brindada.

Atentamente,

p. GENERALVILLAO S.A.
R.U.C.# 0992720050001
Teófilo Primitivo Villao Barra

Teófilo Primitivo Villao Parrales

C.C.# 0908704406



DILIGENCIA: Dr.- Cristian Quiñónez Basantes, Notario Primero del Cantón Guayaquil – Interino, según lo dispuesto en el numeral 9 artículo 18 de la Ley Notarial, doy fe que la firma y rúbrica que antecede, es auténtica, y pertenece al SEÑOR TEOFILO PRIMITIVO VILLAO PARRALES con C.C.# 090870440-6.- Guayaquil, 05 de Febrero del año 2013.

Dr. Cristian Quiñonez Basantes
NOTARIA PRIMERA
GUAYAQUIL

CARTA DE CESION DE DERECHO

Guayaquil, Febrero 20 del 2013

Señores: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-



De mis consideraciones:

Yo, Felicita Flora Guaranda Mantuano, con C.C.# 0909594871, declaro que he cedido de forma gratuita el uso de mi inmueble ubicado en Guasmo Norte Coop. Los Jazmines Manzana # 257 Villa 14-1, a la Compañía GENERALVILLAO S.A., con R.U.C. # 0992720050001, Representada por el Sr. Teófilo Primitivo Villao Parrales, para que pueda ejercer su actividad económica.

Para su despacho, al presente documento adjunto:

- Copia Legible de la Cedula de Ciudadanía
- Original y Copia de la planilla de servicios Básicos

Agradeciendo la atención brindada.

Atentamente,

Felicita Guarando M. Felicita Flora Guaranda Mantuano C.C.# 0909594871



DILIGENCIA: Dr.- Cristian Quiñónez Basantes, Notario Primero del Cantón Guayaquil – Interino, según lo dispuesto en el numeral 9 artículo 18 de la Ley Notarial, doy fe que la firma y rúbrica que antecede, es auténtica, y pertenece a la SEÑORA FELICITA FLORA GUARANADA MANTUANO con C.C.# 090959487-1.-Guayaquil, 27 de Febrero del año 2013.

Dr. Cristian Quiñonez Basantes NOTARIA PRIMERA GUAYAQUIL

